
 

 

 

 

 

 

Great Barton Neighbourhood Plan Questionnaire 

Analysis of Data 

 

You and Great Barton 

  



 

Area 1
70%

Area 2
16%

Area 3
14%

Q1  WHERE ARE YOU LOCATED IN THE VILLAGE?

Answered by 989 people
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5% 6%
3% 1%

Live in the Parish Work in the Parish A Landowner in the
Parish

I have a business in
the Parish

Other

Q2  What is your connection with the Parish?

Answered by 1021 people
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Q3 Which of the following are important to you?

999 people answered this 
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Q4 Is there anything else important to you that is not 
covered in Q3?

166 people answered 
this question
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One Two Three Four Five Six Seven

NUMBER OF PEOPLE IN HOUSEHOLD

Question 5 How many people in your household?

556 people answered 
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Age Ranges

Q 6 Which age group do you belong to?

Answered by 1024 people


